
В Омской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в гибели падчерицы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя р.п.Тарическое, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в сентябре 2021 г. обвиняемый, которого супруга попросила присмотреть за малолетней дочерью, оставил 4-летнюю девочку без присмотра, а сам занялся ремонтными работами. Через некоторое время хозяин дома, у которого обвиняемый проводил ремонт веранды, увидел, что девочка находится в декоративном пруду на территории домовладения. Когда ребенка достали из воды, девочка уже не дышала, ее жизнь врачи скорой не смогли спасти.

В настоящее время уголовное дело направлено в районный суд для рассмотрения.

Следователи просят граждан не оставлять маленьких детей без присмотра!

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1642736>